

患难见真情 共同抗疫情

构建人类命运共同体更具现实意义 对中国经济前景保持乐观

【国际观察】新冠肺炎疫情暴发以来，中国上下同心、众志成城，采取了一系列果断措施，迅速遏制了疫情蔓延势头，取得了疫情防控的阶段性成果。这一过程充分展现了中国力量、中国精神、中国担当，也彰显了构建人类命运共同体的现实意义。面对这场全球公共卫生安全挑战，各国专家学者纷纷表示，人类是命运共同体，唯有团结协作才能战胜这一挑战。

构建人类命运共同体更具现实意义。新冠肺炎疫情暴发以来，中国上下同心、众志成城，采取了一系列果断措施，迅速遏制了疫情蔓延势头，取得了疫情防控的阶段性成果。这一过程充分展现了中国力量、中国精神、中国担当，也彰显了构建人类命运共同体的现实意义。面对这场全球公共卫生安全挑战，各国专家学者纷纷表示，人类是命运共同体，唯有团结协作才能战胜这一挑战。

对中国经济前景保持乐观。新冠肺炎疫情暴发以来，中国上下同心、众志成城，采取了一系列果断措施，迅速遏制了疫情蔓延势头，取得了疫情防控的阶段性成果。这一过程充分展现了中国力量、中国精神、中国担当，也彰显了构建人类命运共同体的现实意义。面对这场全球公共卫生安全挑战，各国专家学者纷纷表示，人类是命运共同体，唯有团结协作才能战胜这一挑战。

18版-国际 PDF版下载 上一版 下一版

PDF阅读器下载

新闻导航

我给文章打分

1分 2分 3分 4分 5分 提交

本版得分: 5

参与评分人数: 5

新闻排行榜

- 1 建言永在线 尽责不断线
- 2 要求持续抓好疫情常态化防控 进一步防范陆地边境
- 3 沿海港口显示活力韧性 (统筹抓好改革发展稳定各)
- 4 健康中国的源头活水 (人民论坛)
- 5 全力以赴, 决不负生命之托 (来自疫情防控一线的)
- 6 平凡劳动者的不平凡作为 (评论员观察)
- 7 中国发布新冠肺炎疫情信息, 推进疫情防控国际合
- 8 在疫情防控斗争中彰显伟大中国精神 (人民要论)
- 9 回家
- 10 薪酬待遇上调 发展空间拓宽

更多>>

版权声明

版权声明

《人民日报》(电子版)的一切内容(包括但不限于文字、图片、PDF、图表、标志、标识、商标、版面设计、专栏目录与名称、内容分类标准以及为读者提供的任何信息)仅供人民网读者阅读、学习研究使用, 未经人民网股份有限公司及/或相关权利人书面授权, 任何单位及个人不得将《人民日报》(电子版)所登载、发布的内容用于商业性目的, 包括但不限于转载、复制、发行、制作光盘、数据库、触摸展示等行为方式, 或将之在非本站所属的服务器上作镜像, 否则, 人民网股份有限公司将采取包括但不限于网上公示、向有关部门举报、诉讼等一切合法手段, 追究侵权者的法律责任。

人民日报图文数据库 (1946-2020)

患难见真情 共同抗疫情(国际视野)

中国上下同心、众志成城抗击疫情的行动和成效, 向世界展现了中国力量、中国精神。当下, 全球疫情防控形势严峻, 各国专家学者纷纷表示, 人类是命运共同体, 唯有团结协作才能战胜这一公共卫生安全挑战

《人民日报》(2020年04月07日 18版)



构建人类命运共同体更具现实意义

(美国) 罗伯特·劳伦斯·库恩

中国采取的严格防控措施为其他国家提供了有效借鉴。每一次应对重大挑战时, 中国都能上下同心, 调动全国的人力、物力, 全力以赴, 令人钦佩。应对这种大流行性疾病, 国际合作尤为重要, 也凸显了构建人类命运共同体的紧迫性和重要性。

当前, 全球疫情防控形势严峻。应对这种大流行性疾病, 国际合作尤为重要, 也凸显了构建人类命运共同体的紧迫性和重要性。在日前举行的二十国集团领导人应对新冠肺炎特别峰会上, 习近平主席发表重要讲话, 就携手抗疫、共克时艰提出4点倡议, 为构建人类命运共同体这一愿景赋予了丰富和现实的意义。

中国本着公开、透明、负责任态度积极参与全球公共卫生合作。中国将抗击疫情积累的丰富经验毫无保留地分享给世界, 还向需要帮助的国家提供医疗专家和防疫物资等支援。中国采取的严格防控措施为其他国家提供了有效借鉴。

中国抗击疫情的斗争和决战脱贫攻坚有诸多相似之处。中国共产党拥有强大的领导力, 从党中央到地方各级政府和相关机构真正落实这些具体措施。习近平主席卓越的领导力具有以上率下的示范作用。在抗击疫情的斗争中, 习近平主席亲自指挥、亲自部署。当他在湖北省武汉市考察疫情防控工作时, 整个国家都受到鼓舞。同样, 在脱贫攻坚战中, 习近平主席走访了数十个贫困村, “让所有贫困人口脱贫, 是中国政府对人民作出的承诺, 也是我牵挂最多、花精力最多的一件事情。”这诠释了大国领袖对人民的承诺。中国共产党有非凡的动员能力。疫情期间, 不同省市区对口支援湖北等地, 人民军队迅速集结力量驰援武汉。每一次应对重大挑战时, 中国都能上下同心, 调动全国的人力、物力, 全力以赴, 令人钦佩。

中国也深刻明白要从这次重大突发公共卫生事件中吸取教训。习近平主席指出, 针对这次疫情暴露出来的短板和不足, 抓紧补短板、堵漏洞、强弱项……完善重大疫情防控体制机制, 健全国家公共卫生应急管理体系。从暴露出来的问题中吸取教训, 这一自省意识为中国提高并制定流行病预防、控制和治理的世界标准提供了保证。

各国都高度关注疫情对中国经济的影响。作为世界第二大经济体, 中国经济发展变化会影响到每个经济体。目前, 在抓好疫情防控的基础上, 中国各地积极有序推进复工复产。中国经济韧性强、产业门类广泛、政策调整空间大。我相信, 疫情过后, 受影响的需求将完全释放, 驱动经济恢复增长。与此同时, 中国政府运用多种金融工具, 对中小微企业给予大力支持, 有助于提振市场信心。

习近平主席就疫情防控工作多次召开会议, 包括与抗疫一线医护人员视频连线, 就是鼓励大家树立必胜的信心。有信心就能从危机中获取新机遇。中国拥有世界上最广泛、最全面的产业链。中国推进更高水平对外开放, 扩大进口, 改善营商环境, 推动产业转型升级, 这将为本国及世界经济创造无限新机遇。

(作者为美国库恩基金会主席, 本报驻美国记者张梦旭采访整理)